## MINISTRY OF FINANCE

## (Department of Revenue)

(CENTRAL BOARD OF DIRECT TAXES)

## CORRIGENDUM

New Delhi, the 24th January, 2019

**S.O. 477(E).**—In the notification of the Government of India, in the Ministry of Finance (Department of Revenue) No. 68/2009 in F. No. 203/6/2009/ITA.II dated  $15^{th}$  of September, 2009, published in Part-II, Section 3, Sub-section (ii) of the Gazette of India *vide* number S.O. 2618 dated the  $26^{th}$  of September, 2009.

(i) In paragraph 1 and in paragraph 2, clause (e): —

for "clause (ii) read "clause (iii)"

(ii) in paragraph (1), clauses (i), (ii), (iii) and (iv) and in paragraph (2), clause (c):-

for "scientific research" read "social science research"

[Notification No. 02/2019/F. No. 203/06/2009/ITA-II] RAJARAJESWARI R., Under Secy.